



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação nº 214, de 07 Outubro de 2025

Retificação nº 01 do Edital nº 211, de 01 Outubro de 2025-

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 8.112, de 11/12/1990 e na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, torna pública a segunda retificação do Edital nº 211, de 01 de Outubro de 2025, referente ao Processo de escolha dos representantes docentes, técnico-administrativos e discentes para composição das comissões eleitorais, responsáveis pela condução do processo de consulta para os cargos de reitor e diretores-gerais dos campi.

1. Retificar o item 4. (DO PROCESSO DE ESCOLHA):

ONDE SE LÊ:

4.2.1 As inscrições dos candidatos estarão abertas das 8h de 06/10/2025 às 17h de 07/10/2025, conforme descrito no Cronograma disponível no Anexo I deste edital e serão feitas por meio do preenchimento do Formulário de Inscrição - Comissão Eleitoral, disponível no link <https://forms.gle/6QzXNVtiLfG7eBZa9>.

LEIA-SE:

4.2.1 As inscrições dos candidatos estarão abertas das **8h de 06/10/2025 às 17h de 08/10/2025**, conforme descrito no Cronograma disponível no Anexo I deste edital e serão feitas por meio do preenchimento do Formulário de Inscrição - Comissão Eleitoral, disponível no link <https://forms.gle/6QzXNVtiLfG7eBZa9>.

ONDE SE LÊ:

4.2.4 A votação ocorrerá das 08h às 22h do dia 13 de outubro de 2025.

LEIA-SE:

4.2.4 A votação ocorrerá das 08h às 22h do dia **16 de outubro** de 2025.

ONDE SE LÊ:

4.6 Para a composição da Comissão Eleitoral Central, será realizada, às 14h do dia 20 de outubro de 2025, uma reunião virtual entre todos os membros titulares eleitos para as comissões eleitorais locais, dentre os quais eleger-

se-ão, por critério de votação direta entre cada categoria, os membros titulares e suplentes da Comissão Eleitoral Central.

LEIA-SE:

4.6 Para a composição da Comissão Eleitoral Central, será realizada, às 14h do dia **24 de outubro de 2025**, uma reunião virtual entre todos os membros titulares eleitos para as comissões eleitorais locais, dentre os quais eleger-se-ão, por critério de votação direta entre cada categoria, os membros titulares e suplentes da Comissão Eleitoral Central.

2. Retificar o ANEXO VI (cronograma), passando a constar a seguinte as seguintes datas:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

CRONOGRAMA

Atividade	Período	Local
Publicação do Edital	01/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/
Período de impugnação do Edital	02/09/2025	https://forms.gle/xEWurQEcvFBFXwXk8
Publicação do resultado dos pedidos de impugnação	03/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/
Publicação da homologação do Edital	03/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/
Inscrições	das 8h de 06/10/2025 às 17h de 07/10/2025	https://forms.gle/6QzXNVtiLfG7eBZa9
Divulgação das listas preliminares de de candidaturas e de eleitores	08/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/

Recurso contra as listas preliminares de candidaturas e de eleitores	09/10/2025	https://forms.gle/PUmu9v2ZQJCSC2tFA
Homologação das candidaturas e divulgação das listas definitivas de eleitores	10/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/
Votação	13/10/2025 (das 8h às 22h)	Sistema <i>Helios Voting</i>
Apuração e divulgação do resultado preliminar	14/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/
Recurso contra o resultado preliminar	15/10/2025	https://forms.gle/PUmu9v2ZQJCSC2tFA
Homologação do resultado final	16/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/
Indicação de membros para as vagas remanescentes pelos Diretores-Gerais e Reitor	17/10/2025	comissao.consup@ifbaiano.edu.br
Reunião de eleição da Comissão Eleitoral Central	20/10/2025 (14h)	https://conferenciaweb.rnp.br/if-baiano/conselho-superior-do-if-baiano
Emissão/publicação das portarias das comissões eleitas pela condução do processo de consulta para os cargos de reitor e diretores-gerais dos <i>campi</i>	21/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/

LEIA-SE:

ANEXO I

CRONOGRAMA

Atividade	Período	Local
Publicação do Edital	01/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/
Período de impugnação do Edital	02/09/2025	https://forms.gle/xEWurQEcvFBFXwXk8
Publicação do resultado dos pedidos de impugnação	03/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/
Publicação da homologação do Edital	03/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/
Inscrições	das 8h de 06/10/2025 às 17h de 08/10/2025	https://forms.gle/6QzXNVtiLfG7eBZa9
Divulgação das listas preliminares de de candidaturas e de eleitores	09/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/
Recurso contra as listas preliminares de de candidaturas e de eleitores	10/10/2025	https://forms.gle/PUmu9v2ZQJCSC2tFA
Homologação das candidaturas e divulgação das listas definitivas de eleitores	13/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/

Votação	16/10/2025 (das 8h às 22h)	Sistema <i>Helios Voting</i>
Apuração e divulgação do resultado preliminar	17/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/
Recurso contra o resultado preliminar	20/10/2025	https://forms.gle/PUmu9v2ZQJCSC2tFA
Homologação do resultado final	21/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/
Indicação de membros para as vagas remanescentes pelos Diretores-Gerais e Reitor	22/10/2025	comissao.consup@ifbaiano.edu.br
Reunião de eleição da Comissão Eleitoral Central	24/10/2025 (14h)	https://conferenciaweb.rnp.br/if-baiano/conselho-superior-do-if-baiano
Emissão/publicação das portarias das comissões eleitas pela condução do processo de consulta para os cargos de reitor e diretores-gerais dos <i>campi</i>	27/10/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/comissoes-eleitorais-2025/

2. Seguem inalteradas as demais disposições do Edital nº 211, de 01 de Outubro de 2025.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR(A) - CD1 - RET**, em 07/10/2025 16:54:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/10/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código	758264
Verificador:	6f5df23b80
Código de Autenticação:	

